



你們要看見一個嬰孩，包著布，臥在馬槽裡，那就是記號了。(路2:12)

JM 啟示錄

得救的記號

文/Oma

出埃及記第12章記載，以色列人出埃及之前，耶和華命令他們宰殺羊羔，將羊羔的血塗在門框和門楣上，夜間滅命的使者見此記號，便逾越過去，使屋中人的性命得蒙保全。

以西結書第九章中記載，耶和華派遣六名滅命使者，其中一位帶著墨盒，要在部分人額頭畫上記號，讓他們免於殺身之禍。這些人之所以得以免災，是因為他們「因城中所行可憎之事歎息哀哭」。在耶路撒冷全城的人因罪孽而遭殺戮之時，這些為罪哀哭之人得以豁免，並在額上留下得救的記號。

路加福音第2章記載，天使向曠野中的牧羊人報告救世主降生的大好訊息「你們要看見一個嬰孩，包著布，臥在馬槽裡，那就是記號了。」

耶和華是公義又慈愛的真神，當祂施行公義的懲戒之時，也留下了拯救的記號，表明祂的慈愛。只要憑著信心領受命令、依著主的教訓為罪憂傷，就可以在殺戮之時存留性命、在滅絕之時得蒙保守。耶穌的降世，標示了祂對人類的大愛。馬槽中裹著布的嬰孩，是全人類的希望、得救的記號。領受耶穌的恩典，在生命中印下得救的記號，我們的生命從此變得不同。得以在喧囂的塵世中，擁有一方平靜安穩的角落；得以在面臨困境甚至絕境之時，明白自己有更美好的盼望；更得以在生命即將走到盡頭之時，確信有一個更好的地方等候自己。

白白得到屬靈生命得救記號，豈能輕忽不予珍惜？

Alumi 的部落格

真實的虔誠

「若有人自以為虔誠，卻不勒住他的舌頭，反欺哄自己的心，這人的虔誠是虛的。在神我們的父面前，那清潔沒有玷污的虔誠，就是看顧在患難中的孤兒寡婦，並且保守自己不沾染世俗。(雅1:26-27)」雅各書提醒我們，控制言語、心存憐憫、保持聖潔，是信徒是否虔誠的三大指標。

能勒住自己的舌頭，代表能控制自己的心：「原來我們在許多事上都有過失；若有人在話語上沒有過失，他就是完全人，也能勒住自己的全身。(雅3:2)」因此他的言行不會爆衝，不會無故傷人，這是真實的虔誠。

「我在基督裏說真話，並不謊言，有我良心被聖靈感動，給我作見證。(羅9:1)」基督徒的良心被聖靈保養而無缺損，必然心存憐憫，走在人生的正途：「世人哪，耶和華已指示你何為善。他向你所要的是甚麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。」(彌6:8)

虔誠的基督徒，必然是生命內部戰爭的勝利者：「因為情慾和聖靈相爭，聖靈和情慾相爭，這兩個是彼此相敵，使你們不能做所願意做的。(加5:17)」是的，他已經把肉體的情慾、眼目的情慾、今生的驕傲，釘死在十字架上。藉著聖潔的生活，表明真實的虔誠。阿們！

人物專訪之316

師科護「豐」師一陳安豐(ㄉㄨㄥˋ) 文/子沁

安豐目前就讀於耕莘護專專五，原屬桃園教會，個性活潑開朗的安豐，平時喜歡攝影、紀錄生活中的每個片刻，在社群上常常能看到她走訪各地的足跡。熱愛分享的特質使她在團契中成為氣氛的帶動者，常常可以聽到她分享實習中遇到的事情；在擔任團契的活動幹部期間，安豐總是積極參與討論並提供許多想法，是個負責任的幹部；即使實習工作很忙碌，只要時間允許，她都會盡可能全程參與團契聚會，不放棄與神親近的機會。

學習向神交託，是安豐這些年來在信仰上最大的收

穫。從專一離家來到台北讀書，無法每件事情都向家人求助，因此，她開始學習將一切事放在禱告中尋求神，在她的生活中，神的眷顧以及得聖靈的體驗，使她感受到神無比的愛，並在信仰路上逐漸朝獨立的方向努力成長。

在神的帶領下，安豐即將從五專畢業，相信她能憑著對神堅定的信心勇往直前，也願神帶領她未來的每一步！



依照往例，景美教會今年秋季靈恩會自10月10日起舉辦，為期一週，本次靈恩會主題是【建立基督榮耀身體】，而佈道會主題為【走向生命的彼端】。四個週間晚上、加上星期六、日，共計八場的聚會講道，傳道與執事一篇篇的講章看似獨立，卻是彼此呼應，「走」絕對是此次的關鍵字，信徒要「走」遍各地、興起發光，慕道友則是從空虛、黑暗、禍患「走」向生命的彼端，尋著永生。

此次由趙信祈傳道與李榮達執事來到本會協助聖工，感謝主，在雙十連假期間展開的靈恩佈道會，讓信徒們能放下世上之事，多多前來聚會。除了第一場佈道會以外，每一場佈道聚會都有慕道朋友受邀前來聆聽信仰，求神能持續保守帶領，堅定信徒信心，並且讓更多人蒙恩得著救贖。

縱橫走遍興起發光

靈恩會期間，李榮達執事在兩個晚間聚會中勉勵：我們是君尊的祭司，要各盡其職建立教會，神給我們的職分是終身職，所承擔的不只是安排表上排定的聖工，引導我們去認識自己的恩賜，只要有願做的心，神會照著人所求、照人所願意做的去給予；在個人立下心志後，進一步在教會中，更要靠神在愛中交通，用愛心說誠實話，彼此相顧、相互服事，眾人在一個身體中聯合服事。

在星期日領聖餐前的最後一場靈恩會講道，題目為【縱橫走遍興起發光】，李執事問我們，是不是覺得有聖靈就好了？十個童女中的五個童女並不是沒有油，而是沒有準備足夠，我們也要思考個人喚醒一信仰是否再度沉睡？教會喚醒一福音事工是否停滯？

「你起來，縱橫走遍這地，因為我必把這地賜給你。」



(創13:17)「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。(可16:15)」這是神的應許和信徒的使命，從個人到教會的喚醒，以至於最終目的為傳福音，求神在靈恩會堅定我們願做的心，為福音事工而走。

走向生命的彼端

而為期三天的佈道會，趙傳道從聖經中舉了許多例子，包括坐擁財富的所羅門王、高官撒該和少年財主，以及在黑暗與患難中的瞎眼乞丐、患血漏的女子，他們看似人生境遇大不同，卻一樣渴求永恆、光明的生命，盼望能走向生命的彼端。

趙傳道說，所羅門王深知自己所擁有的不是長久的；撒該擁有權力卻心靈空虛；乞丐和血漏女子則在痛苦的人生中，憑著信心得著救贖。「人非有信，就不能神的喜悅……」(來11:6)。

跟隨耶穌、相信耶穌、歸入耶穌，耶穌就是永生之道。在此次佈道會後，也求神讓我們以基督的心為心，發起熱心，引人歸真，讓更多人走入永生之門。

聖禮

本次靈恩會無新受洗信徒，未舉辦洗禮和洗腳禮。教會按著耶穌所親自示範，進行聖餐禮，為什麼要常舉辦聖餐禮？為要時常提醒，遵守命令，晝夜思想，讓神的話進入我們心中；透過聖餐禮，我們紀念主死，領受主的肉、主的血，與主有分。求神讓我們思想自己並重新得力，在神的靈同在下，不再裹足不前，勇敢為福音工作而努力。

【後註】

2023秋季靈恩會：水洗0名、靈洗1名、領杯202名、感恩奉獻78,000元



2023秋季靈恩佈道會拾穗

文/Justine.H

感謝主的帶領，本次秋季靈恩佈道會由李榮達執事與趙信祈傳道搭配，分別以「建立基督榮耀身體」與「走向生命的彼端」為主題勉勵，雖然談道對象不同，兩位長執的分享卻是環環相扣，引領會眾進一步反思：一個真正進入信仰當中的人，會有什麼樣的生命表徵。

無論是佈道會中談論的四個聖經人物，或是靈恩會談到應當認識自己的恩賜，思想如何在神的家裡忠心、順服、善盡主所託付的職分，彼此要成為聯絡合適的肢體，最後當起來縱橫走遍、興起發光！兩位長執在論述得救與興起，都有一個至關重要的關鍵，就

是必須由「人的主動」來完成，我們都需要放下自己、願意改變，謙卑來到神的面前，才能夠得救也才能興起。

景美有各類形式的聚會與各樣聖工安排，傳道人給我們一個很好的提醒：常來聚會、常做聖工不等於親近神，神的話能常在心裡才叫親近神。在聖禮的最後，傳道人引用了一段經文「不可封了這書上的預言，因為日期近了。不義的，叫他仍舊不義；污穢的，叫他仍舊污穢；為義的，叫他仍舊為義；聖潔的，叫他仍舊聖潔。(啟22:10-11)」願我們都能真實來到神的面前敬拜，在末日成為真正聖潔的族類。